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O Z N Á M E N Í
o svolání prvního zasedání okrskových volebních komisí


V souladu s ustanovením § 14c odst. 2 písm. d) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR                a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  

oznamuji

svolání prvního zasedání okrskových volebních komisí pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se budou konat ve dnech 3. a 4. října 2025.


První zasedání se uskuteční
ve středu 10. září 2025 v 16,00 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu Opařany, Opařany č.p. 30.

Účast na zasedání je pro členy okrskových volebních komisí (OVK) povinná. Na tomto zasedání budou vylosováni předsedové a místopředsedové OVK a složen slib členů OVK. Dále zde budou podány informace o přípravě a organizaci těchto voleb, o termínu školení k zásadám hlasování a k systému zjišťování a zpracování výsledků hlasování.

[bookmark: _GoBack]V případě neúčasti člena OVK na všech jednáních OVK, bude odměna člena OVK poměrně krácena v souladu s ustanovením § 12 odst. 5 vyhlášky č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Na tomto zasedání musí každý člen okrskové komise prokázat totožnost a státní občanství. Vezměte proto s sebou svůj občanský průkaz!

Toto oznámení se pokládá za doručené dnem vyvěšení na úřední desce.


V Opařanech dne 25. 8. 2025



Ing. Andrea Rucká
starostka obce
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